

Minižactvo U13 smolně prohrálo v prvním domácím zápase



V sobotu 12.10. nastoupilo naše družstvo U13 k prvním domácím zápasu letošní sezóny proti týmu ze Svitav, se kterým jsme se dosud nesetkali.

Do prvního zápasu jsme nastoupili nebojácně a ujali se hned od počátku vedení, které se do poloviny utkání vyšplhalo až na rozdíl 14 bodů. Ve 3. čtvrtině jsme však ztratili koncentraci a soupeř se nám přiblížil na pouhých několik bodů. To jsme sice dokázali držet i v poslední čtvrtině, ale minutu před koncem se svitavským podařilo skóre otočit. Jejich jednobodové vedení jsme si už nedokázali vzít zpět, a tak zápas skončil tímto nejtěšnějším výsledkem v náš neprospěch.

12.10.2024 Draci Vysoké Mýto - Basketbal TJ Svitavy **53:54** (19:8 34:20 46:42)



Jan Jiří Pavlíček - 17, Sára Kladivová - 14, Victoria Kroulíková - 8, Radek Jiskra - 6, Vilém Dejdar - 2, Jana Horáková - 2, Karolína Horská - 2, Markéta Pešková - 2, Petr Fejko - 0, Vít Hlavatý - 0, Anežka Lašková - 0, Matyáš Novák - 0

V druhém zápase jsme doufali v odvetu, kdy urveme vítězství, o které jsme v prvním zápase přišli hlavně díky naší nezkušenosti. Soupeř povzbuzený úspěšným obratem nám však od začátku nedával tolik prostoru, takže se v prvních dvou čtvrtinách vedení vyrovnané hry několikrát měnilo. Ve třetí čtvrtině jsme však výrazně propadli. Koše nám nepadaly, zatímco soupeř byl aktivní a v zakončení téměř bezchybný. Rozdíl ve skóre se vyšplhal na dvojnásobek. V poslední části jsme opět hráli vyrovnanější hru a rozdíl ve skóre nakonec zkorigovali na 19 bodů.

12.10.2024 Draci Vysoké Mýto - Basketbal TJ Svitavy **34:53** (9:8 19:22 24:48)



Markéta Pešková - 7, Matyáš Novák - 6, Karolína Horská - 5, Victoria Kroulíková - 5, Jana Horáková - 4, Vít Hlavatý - 2, Sára Kladivová - 2, Anežka Lašková - 2, Jan Jiří Pavlíček - 1, Vilém Dejdar - 0, Petr Fejko - 0

Po radostném začátku jsme tedy nakonec odcházeli zklamaní. Nutno ale přiznat, že prohry byly způsobené naší nezkušeností, neboť naši hráči takto vyrovnané soutěžní zápasy dosud zažili výjimečně. Také nás nakonec mrzely neproměněné střely z blízkosti koše a trestné hody. Nezbyvá tedy než doufat v poučení, posílení psychické odolnosti týmu a vyhlížet první vítězství v příštích zápasech.

14.10.2024 Tomáš Nimshaus

Draci Vysoké Mýto:
<https://www.basketmyto.cz>